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■アンケート概要 
１) 調査の目的 

 

区の施策・事業に対する、より多くの多様な区民の意見やニーズ、施策・事業の成果・評価などに関する情報を収

集・分析し、施策・事業の企画・立案から実施など全般に渡る意思決定に役立てることを目的とする。 

 

 

２) 調査方法 

 

調査対象：住民基本台帳から無作為に抽出した中学生以下の東住吉区住民のお子さま（外国籍住民を含む） 

1,500名の保護者様 

 

調査期間：令和 6年 8月 8日（木）～令和 6年 8月 22日（木） 

 

調査方法：調査票の送付による配布と返信封筒による回収及びWEBによる回答 

 

 

３) アンケートの回収状況 

 

 

ア  配布数 1,500件  

イ  未配達分（宛先不明） 9件 

ウ  有効発送数（ア-イ） 1,491件 

エ  郵送回収数 382件 

オ  WEB 回収数 152件 

カ  有効回収数 534件 

キ  有効回収率（カ÷ウ） 35.8% 
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４) 回答者数と内訳 

内 訳 回答者数 ※〔 〕は WEB 回答者数 

性 別 男性 女性 
その他・ 

回答しない 
無回答 計 

計 105〔47〕 419〔103〕 8〔2〕 2〔0〕 534〔152〕 

年 

代 

別 

24 歳以下 2〔1〕 6〔1〕 0〔0〕 0〔0〕 8〔2〕 

25～34 歳 19〔10〕 79〔14〕 3〔1〕 0〔0〕 101〔25〕 

35～44 歳 47〔23〕 234〔66〕 5〔1〕 2〔0〕 288〔90〕 

45～54 歳 32〔12〕 100〔22〕 0〔0〕 0〔0〕 132〔34〕 

55～64 歳 4〔0〕 0〔0〕 0〔0〕  0〔0〕 4〔0〕 

65歳以上 0〔0〕 0〔0〕 0〔0〕 0〔0〕 0〔0〕 

無回答 1〔1〕 0〔0〕 0〔0〕 0〔0〕 1〔1〕 

 

 

５) 報告書の見方 

⚫ 特にことわりのない場合は全て複数の選択肢から１つだけを選択して回答する問となっています。 

⚫ 結果数値は、小数点第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が１００％にならないことがあります。 

⚫ 構成比については、〈回答数／全回答数〉としています。 

⚫ 複数回答の場合、回答者数に対する割合を表しているため、構成比の合計が１００％にならないことがあり

ます。 

⚫ グラフは全て構成比（％）で表示しています。 
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１．あなたのことについて 
【問１】年齢を教えてください。 

 回答者の年齢で、最も多くなったのは、「３５～４４歳」で 53.9%となりました。 

 次いで、「４５～５４歳」24.7％、「２５～３４歳」18.9％の順で高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 ２４歳以下 8 1.5% 2 6 

2 ２５～３４歳 101 18.9% 19 79 

3 ３５～４４歳 288 53.9% 47 234 

4 ４５～５４歳 132 24.7% 32 100 

5 ５５～６４歳 4 0.7% 4 0 

6 ６５歳以上 0 0.0% 0 0 

  無回答 1 0.2% 1 0 

全体 534 - 105 419 

 

  

２４歳以下

1.5%

２５～３４歳

18.9%

３５～４４歳

53.9%

４５～５４歳

24.7%

５５～６４歳

0.7%

無回答

0.2%
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【問２】性別を教えてください。 

 回答者の性別は、「男性」19.7％、「女性」78.5％となりました。 

 

項目 回答数 比率 

1 男 105 19.7% 

2 女 419 78.5% 

3 その他・回答しない 8 1.5% 

  無回答 2 0.4% 

全体 534 - 

 

 

 

  

男

19.7%

女

78.5%

その他・回答し

ない

1.5%

無回答

0.4%
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【問３】住んでいる地域（小学校区）を教えてください。 

⚫ 回答者の居住地域で一番多くなったのは、「南田辺」で 13.9％となりました。次いで、「今川」で 12.0％となり

ました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 育和 51 9.6% 11 40 

2 桑津 51 9.6% 7 43 

3 北田辺 61 11.4% 15 45 

4 今川 64 12.0% 16 47 

5 田辺 42 7.9% 4 36 

6 南田辺 74 13.9% 14 59 

7 東田辺 31 5.8% 10 20 

8 南百済 28 5.2% 5 22 

9 湯里 30 5.6% 5 25 

10 鷹合 37 6.9% 6 31 

11 矢田北 8 1.5% 1 7 

12 矢田東 17 3.2% 2 14 

13 矢田中 12 2.2% 5 7 

14 矢田西 17 3.2% 2 15 

15 わからない 10 1.9% 2 7 

  無回答 1 0.2% 0 1 

全体 534 - 105 419 

 

 

  

9.6% 9.6%

11.4%
12.0%

7.9%

13.9%

5.8%
5.2% 5.6%

6.9%

1.5%

3.2%
2.2%

3.2%
1.9%

0.2%
0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

14.0%

16.0%

育
和

桑
津

北
田
辺

今
川

田
辺

南
田
辺

東
田
辺

南
百
済

湯
里

鷹
合

矢
田
北

矢
田
東

矢
田
中

矢
田
西

わ
か
ら
な
い

無
回
答
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【問４】世帯のお子さまについて該当する番号をすべて選んでください。 

 回答で、最も多くなったのは「小学生」57.5％となりました。次いで、「就学前の子ども」52.1％、「中学生」 

28.3％の順で高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 就学前の子ども 278 52.1% 61 212 

2 小学生 307 57.5% 59 243 

3 中学生 151 28.3% 29 119 

4 高校生年代以上の子ども 65 12.2% 11 54 

  無回答 1 0.2% 0 1 

全体 534 - 105 419 

 

 

  

52.1%

57.5%

28.3%

12.2%

0.2%

58.1%
56.2%

27.6%

10.5%

50.6%

58.0%

28.4%

12.9%

0.2%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

就
学
前
の
子
ど
も

小
学
生

中
学
生

高
校
生
年
代
以
上
の
子
ど
も

無
回
答

全体(534人) 男性(105人) 女性(419人)
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【問５】今のお住まいの住宅の種類を教えてください。 

 回答で、最も多くなったのは「持ち家（戸建て）」53.2％となりました。次いで、「賃貸住宅」28.8％、「持ち家（マン 

ション）」17.0％の順で高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 持ち家（戸建て） 284 53.2% 65 215 

2 持ち家（マンション） 91 17.0% 14 74 

3 賃貸住宅 154 28.8% 26 125 

4 その他 5 0.9% 0 5 

  無回答 0 0.0% 0 0 

全体 534 - 105 419 

 

 

 
  

持ち家（戸建て）

53.2%

持ち家（マンション）

17.0%

賃貸住宅

28.8%

その他

0.9%

無回答

0.0%
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２．地域のつながり、助け合いについて 
【問６】あなたは、町会・自治会に加入していますか？（１つだけ）。 

 「加入している」が 59.0%と最多となりました。 

 年代別に見ると 35歳～64歳以内の年代で 6割以上が加入しています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 加入している 315 59.0% 63 247 

2 興味はあるが加入していない 47 8.8% 8 38 

3 加入する意思がない 102 19.1% 20 79 

4 わからない 49 9.2% 12 37 

  無回答 21 3.9% 2 18 

全体 534 - 105 419 

 

 
  

59.0%

60.0%

58.9%

37.5%

26.7%

65.6%

69.7%

75.0%

8.8%

7.6%

9.1%

10.9%

10.8%

3.8%

19.1%

19.0%

18.9%

50.0%

37.6%

14.9%

12.9%

9.2%

11.4%

8.8%

12.5%

18.8%

6.3%

7.6%

25.0%

3.9%

1.9%

4.3%

5.9%

2.4%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(534人)

男性(105人)

女性(419人)

２４歳以下(8人)

２５～３４歳(101人)

３５～４４歳(288人)

４５～５４歳(132人)

５５～６４歳(4人)

６５歳以上(0人)

加入している 興味はあるが加入していない 加入する意思がない わからない 無回答
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【問 7】問 6で「２ 興味はあるが加入していない」を選ばれた方にお聞きします。どのようなきっかけや情報があれ

ば、町会・自治会に加入してもよいと考えますか。（〇はいくつでも） 

 回答者の情報源で、最も多くなったのは「時間・労力の負担がなければ」55.3％となりました。 

 男女別に見ると、「女性」で「時間・労力の負担がなければ」が 57.9％と高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 町会・自治会から勧誘されれば 15 31.9% 2 12 

2 加入方法がわかれば 16 34.0% 5 10 

3 活動内容がわかれば 25 53.2% 5 19 

4 運営方法や会計情報がわかれば 10 21.3% 4 6 

5 町会費等に見合うメリットがあれば 21 44.7% 6 14 

6 時間・労力の負担がなければ 26 55.3% 3 22 

7 その他 7 14.9% 0 7 

  無回答 2 4.3% 0 2 

全体 47 - 8 38 

 

 

  

31.9% 34.0%

53.2%

21.3%

44.7%

55.3%

14.9%

4.3%

25.0%

62.5% 62.5%

50.0%

75.0%

37.5%
31.6%

26.3%

50.0%

15.8%

36.8%

57.9%

18.4%

5.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

町
会
・
自
治
会
か
ら
勧
誘
さ
れ
れ
ば

加
入
方
法
が
わ
か
れ
ば

活
動
内
容
が
わ
か
れ
ば

運
営
方
法
や
会
計
情
報
が
わ
か
れ
ば

町
会
費
等
に
見
合
う
メ
リ
ッ
ト
が
あ
れ
ば

時
間
・
労
力
の
負
担
が
な
け
れ
ば

そ
の
他

無
回
答

全体(47人) 男性(8人) 女性(38人)
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31.9%

34.0%

53.2%

21.3%

44.7%

55.3%

14.9%

4.3%

36.4%

45.5%

54.5%

27.3%

45.5%

54.5%

27.3%

29.0%

32.3%

58.1%

19.4%

45.2%

48.4%

12.9%

6.5%

40.0%

20.0%

20.0%

20.0%

40.0%

100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

町会・自治会から勧誘されれば

加入方法がわかれば

活動内容がわかれば

運営方法や会計情報がわかれば

町会費等に見合うメリットがあれば

時間・労力の負担がなければ

その他

無回答

全体(47人)

２４歳以下(0人)

２５～３４歳(11人)

３５～４４歳(31人)

４５～５４歳(5人)

５５～６４歳(0人)

６５歳以上(0人)
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その他（一部抜粋） 

内容 

新しくできたマンションのため、自治会についてよく分からないことと、自分の家だけ加入するというの

は難しいのではないかと思うため、その辺りが明快になれば 

子ども向けのイベントが少なくてほとんどが高齢者向けのイベントばかりなので、加入してもメリットを

感じられないので加入を悩んでいます 

マンションなので入るべきか迷っている 

町会募集の紙でも投函してくれれば入りやすいかな、と思う 

活動時間が生活とあわない（仕事など） 

親世帯と同居で親世帯が加入していて数年後に加入予定 
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【問 8】問 6で「２ 興味はあるが加入していない」を選ばれた方にお聞きします。どのような情報や活動について興

味がありますか？(〇は３つまで） 

 回答者の情報源で、最も多くなったのは「地域行事に関すること（例：お祭り、運動会）」78.7％となりました。 

 男女別に見ると、「女性」で「地域行事に関すること（例：お祭り、運動会）」が 78.9％と「男性」より多くなっていま 

す。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 防災や防犯に関すること（例：防災訓練や防犯パトロール） 18 38.3% 4 14 

2 健康に関すること（例：介護予防講座、健康体操、ラジオ体操） 3 6.4% 0 3 

3 環境に関すること（例：地域清掃活動） 9 19.1% 1 8 

4 福祉に関すること（例：ふれあい喫茶や高齢者の見守り活動、子ども食

堂） 

13 27.7% 0 13 

5 子育てに関すること（例：親子サロン、子育て相談） 25 53.2% 4 21 

6 地域行事に関すること（例：お祭り、運動会） 37 78.7% 6 30 

7 その他 0 0.0% 0 0 

  無回答 5 10.6% 2 3 

全体 47 - 8 38 

 

 

  

38.3%

6.4%

19.1%

27.7%

53.2%

78.7%

10.6%

50.0%

12.5%

50.0%

75.0%

25.0%

36.8%

7.9%

21.1%

34.2%

55.3%

78.9%

7.9%

0.0%
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80.0%
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す
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康
体
操
、

ラ
ジ
オ
体
操
）

環
境
に
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（
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：
地
域
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）
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：
ふ
れ
あ
い
喫
茶
や
高
齢
者
の
見
守

り
活
動
、
子
ど
も
食
堂
）

子
育
て
に
関
す
る
こ
と

（
例
：
親
子
サ
ロ
ン
、
子
育
て
相
談
）

地
域
行
事
に
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す
る
こ
と

（
例
：
お
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り
、
運
動
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）

そ
の
他

無
回
答

全体(47人) 男性(8人) 女性(38人)
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38.3%

6.4%

19.1%

27.7%

53.2%

78.7%

10.6%

27.3%

18.2%

9.1%

18.2%

54.5%

81.8%

9.1%

32.3%

3.2%

22.6%

29.0%

51.6%

77.4%

12.9%

100.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

防災や防犯に関すること（例：防災訓練

や防犯パトロール）

健康に関すること（例：介護予防講座、

健康体操、ラジオ体操）

環境に関すること（例：地域清掃活動）

福祉に関すること（例：ふれあい喫茶や

高齢者の見守り活動、子ども食堂）

子育てに関すること（例：親子サロン、

子育て相談）

地域行事に関すること（例：お祭り、運

動会）

その他

無回答

全体(47人)

２４歳以下(0人)

２５～３４歳(11人)

３５～４４歳(31人)

４５～５４歳(5人)

５５～６４歳(0人)

６５歳以上(0人)
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【問 9】問 6で「３ 加入する意思がない」を選ばれた方にお聞きします。そのように思われる理由について教えてく

ださい。（〇はいくつでも） 

 「時間的もしくは体力的に余裕がないから」が 69.6%と最多となりました。次いで、「地域活動の役割を担うこと 

や隣近所との人間関係を負担に感じるから」で 43.1%と高くなっています。 

 男女別に見ると、「男性」で「時間的もしくは体力的に余裕がないから」が 85.0％と「女性」より多くなっています。 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 町会費等に見合うメリットがないから 25 24.5% 3 21 

2 時間的もしくは体力的に余裕がないから 71 69.6% 17 51 

3 地域活動の役割を担うことや隣近所との人間関係を負担に感じ

るから 

44 43.1% 7 34 

4 町会は必要ないと思っているから 16 15.7% 3 12 

5 その他 10 9.8% 2 8 

  無回答 1 1.0% 0 1 

全体 102 - 20 79 
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全体(102人) 男性(20人) 女性(79人)
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24.5%

69.6%

43.1%

15.7%

9.8%

1.0%

50.0%

25.0%

25.0%

25.0%

18.4%

71.1%

42.1%

21.1%

7.9%

30.2%

69.8%

46.5%

9.3%

11.6%

2.3%

29.4%

70.6%

41.2%

17.6%

5.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

町会費等に見合うメリットがないから

時間的もしくは体力的に余裕がないから

地域活動の役割を担うことや隣近所との

人間関係を負担に感じるから

町会は必要ないと思っているから

その他

無回答

全体(102人)

２４歳以下(4人)

２５～３４歳(38人)

３５～４４歳(43人)

４５～５４歳(17人)

５５～６４歳(0人)

６５歳以上(0人)



16 

 

その他（一部抜粋） 

内容 

引越予定があるため 

活動内容が不明 

面倒くさい 

町会に入ることでどうなるのかを知らない 

賃貸マンションでそのような話がなかった 

あるのかわかっていない 

昨年まではマンション全体で加入していたが個別での加入になり、よく分からない 

煩わしいことが多い 
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【問 10】民生委員・児童委員、主任児童委員は、国から委嘱を受けた特別職の公務員として、生活に困ったときや、子

育て、介護・福祉サービスのことなどについて、地域の身近な相談相手として、行政などの関係機関へのつなぎ役と

して各地区で活動しています。「民生委員・児童委員、主任児童委員」を知っていますか？（１つだけ） 

 「聞いたことはあるが詳しくは知らない」が36.3％と最多となっています。 

 年代別に見ると、「知っている+聞いたことはあるが詳しくは知らない」が、「55～64歳」で100％と最も多く次

いで「45～54歳」で77.3％、「３5～44歳」で67.7％となっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 知っている 157 29.4% 34 121 

2 聞いたことはあるが詳しくは知らない 194 36.3% 28 162 

3 全く知らない 173 32.4% 43 127 

  無回答 10 1.9% 0 9 

全体 534 - 105 419 

 

 

 

  

29.4%

32.4%

28.9%

25.0%

16.8%

30.9%

35.6%

50.0%

36.3%

26.7%

38.7%

25.0%

28.7%

36.8%

41.7%

50.0%

32.4%

41.0%

30.3%

37.5%

52.5%

30.9%

20.5%

1.9%

2.1%

12.5%

2.0%

1.4%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(534人)

男性(105人)

女性(419人)

２４歳以下(8人)

２５～３４歳(101人)

３５～４４歳(288人)

４５～５４歳(132人)

５５～６４歳(4人)

６５歳以上(0人)

知っている 聞いたことはあるが詳しくは知らない 全く知らない 無回答
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【問 11】問１０で「１ 知っている」「２ 詳しくは知らないが聞いたことがある」を選ばれた方にお聞きします。民生委

員・児童委員、主任児童委員についてどこで（何で）知りましたか？（１つだけ） 

 回答者の情報源で、最も多くなったのは「広報紙など区の広報で」33.0％となりました。次いで、「知人や家族か

ら聞いて」28.5％の順で高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 地域の人から聞いて 39 11.1% 7 32 

2 知人や家族から聞いて 100 28.5% 18 80 

3 広報紙など区の広報で 116 33.0% 20 94 

4 地域の会館などの掲示物で 40 11.4% 5 33 

5 その他 48 13.7% 11 37 

  無回答 8 2.3% 1 7 

全体 351 - 62 283 

 

 
 

 

  

11.1%

11.3%

11.3%

25.0%

6.5%

9.2%

15.7%

25.0%

28.5%

29.0%

28.3%

50.0%

15.2%

29.2%

33.3%

33.0%

32.3%

33.2%

25.0%

43.5%

35.9%

23.5%

25.0%

11.4%

8.1%

11.7%

17.4%

9.7%

12.7%

13.7%

17.7%

13.1%

13.0%

14.9%

10.8%

50.0%

2.3%

1.6%

2.5%

4.3%

1.0%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(351人)

男性(62人)

女性(283人)

２４歳以下(4人)

２５～３４歳(46人)

３５～４４歳(195人)

４５～５４歳(102人)

５５～６４歳(4人)

６５歳以上(0人)

地域の人から聞いて 知人や家族から聞いて 広報紙など区の広報で

地域の会館などの掲示物で その他 無回答
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その他（一部抜粋） 

 

 

  

内容 

職業柄 

学校のPTA等の配布物で知った 

小学校のPTAクラス役員で 

ニュースでそのような人が地域にいることを知った 

会話などで耳にする程度 

制度として知っている 

仕事で 

社会福祉士の勉強で 

新聞報道 

民生委員さんとお話して 

関係する仕事をしているため 

保育士幼稚園教諭資格取得時学びました 

自分自身が子どもの頃、どこかで聞いて 

保育園 

親族にいる 

大学で習った 

妊娠中に聞いた。なでしこにものっている 

児童扶養手当の申請時 

マスメディアで 

玄関に下げているプレートで 

隣の家の方が民生委員をされているので 

TVCMで見て 

お祭りでティッシュをもらった 

医療関係者であるため 

PTAをしているので地域の交流の場で 

職場 

実家が京都なのですが、ご近所さんが民生委員主任児童委員などをされていて学生時代から知ってい

ました 

相談した時に説明を受けて 
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３．子育て情報の広報について 
【問 12】毎月発行の区広報紙(広報東住吉「なでしこ」)を、区内全世帯・全事業所に配布しています。あなたは、区報

紙(広報東住吉「なでしこ」)を読んでいますか？（１つだけ） 

 「毎月読んでいる+毎月ではないが、読んでいる」で読んでいる割合は 81.1％となりました。 

 男女別で見ると、「女性」で「毎月読んでいる」が44.2％と「男性」より高くなっています。 

 年代別に見ると、「毎月読んでいる」が、「45～54歳」で47.0％、「35～44歳」で43.8％と、年齢層が上がると 

高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 毎月読んでいる 230 43.1% 44 185 

2 毎月ではないが、読んでいる 203 38.0% 38 159 

3 読んでいない 88 16.5% 19 66 

  無回答 13 2.4% 4 9 

全体 534 - 105 419 

 

 

 

  

43.1%

41.9%

44.2%

12.5%

39.6%

43.8%

47.0%

25.0%

38.0%

36.2%

37.9%

37.5%

36.6%

37.5%

39.4%

50.0%

16.5%

18.1%

15.8%

50.0%

22.8%

16.0%

10.6%

25.0%

2.4%

3.8%

2.1%

1.0%

2.8%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(534人)

男性(105人)

女性(419人)

２４歳以下(8人)

２５～３４歳(101人)

３５～４４歳(288人)

４５～５４歳(132人)

５５～６４歳(4人)

６５歳以上(0人)

毎月読んでいる 毎月ではないが、読んでいる 読んでいない 無回答



21 

 

 

【問 13】問 12で「１ 毎月読んでいる」、「２ 毎月ではないが、読んでいる」を選ばれた方にお聞きします。いつも読

んでいる情報を教えてください。（○はいくつでも） 

 「イベント情報」が80.4％と最多となりました。次いで、「子育て情報」が67.0％「お知らせ情報」が63.0%、と高

くなっています。 

 年代別で見ると、「25～34歳」で「子育て情報」が90.9％と最多となりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 お知らせ情報 273 63.0% 51 218 

2 施設情報 157 36.3% 35 122 

3 イベント情報 348 80.4% 64 278 

4 健康情報 105 24.2% 18 85 

5 子育て情報 290 67.0% 50 238 

6 防犯・防災情報 141 32.6% 29 109 

7 特集 106 24.5% 20 86 

8 その他 15 3.5% 2 13 

  無回答 1 0.2% 0 1 

全体 433 - 82 344 

 

 

 

  

63.0%

36.3%

80.4%

24.2%

67.0%

32.6%

24.5%

3.5%
0.2%

62.2%

42.7%

78.0%

22.0%

61.0%

35.4%

24.4%

2.4%

63.4%

35.5%

80.8%

24.7%

69.2%

31.7%
25.0%

3.8%
0.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

お
知
ら
せ
情
報

施
設
情
報

イ
ベ
ン
ト
情
報

健
康
情
報

子
育
て
情
報

防
犯
・
防
災
情
報

特
集

そ
の
他

無
回
答

全体(433人) 男性(82人) 女性(344人)
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63.0%

36.3%

80.4%

24.2%

67.0%

32.6%

24.5%

3.5%

0.2%

50.0%

75.0%

25.0%

50.0%

45.5%

35.1%

79.2%

20.8%

90.9%

23.4%

18.2%

2.6%

62.0%

35.0%

83.8%

21.4%

65.4%

32.5%

24.8%

3.8%

0.4%

77.2%

41.2%

75.4%

32.5%

55.3%

40.4%

29.8%

3.5%

66.7%

33.3%

33.3%

33.3%

33.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

お知らせ情報

施設情報

イベント情報

健康情報

子育て情報

防犯・防災情報

特集

その他

無回答

全体(433人)

２４歳以下(4人)

２５～３４歳(77人)

３５～４４歳(234人)

４５～５４歳(114人)

５５～６４歳(3人)

６５歳以上(0人)
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その他（一部抜粋） 

内容 

一通り全体に目を通しています 

でしこちゃんの漫画、枠外の豆知識 

適当に目を通す程度、特別興味を持って読んでいる項目はない 

その時興味をひかれたものを読んでいます 

子どもの写真のコーナー 
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【問 14】あなたは、主にどこから子育てに関する情報を得ていますか？（〇はいくつでも） 

 「インターネット」が61.0％と最多となりました。次いで、「家族や知り合い」が56.7％、「区広報紙(広報東住吉

「なでしこ」)」が45.5%と高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 区広報紙(広報東住吉「なでしこ」) 243 45.5% 38 204 

2 区ホームページ 48 9.0% 10 38 

3 区公式 SNS（X、LINE） 34 6.4% 5 29 

4 区役所等の窓口 18 3.4% 5 13 

5 広報板 33 6.2% 4 29 

6 回覧板 69 12.9% 7 61 

7 インターネット 326 61.0% 67 252 

8 新聞・雑誌 32 6.0% 10 22 

9 家族や知り合い 303 56.7% 47 252 

10 その他 29 5.4% 1 28 

  無回答 9 1.7% 3 5 

全体 534 - 105 419 

 

 
 

  

45.5%

9.0% 6.4%
3.4%

6.2%
12.9%

61.0%

6.0%

56.7%

5.4%
1.7%

36.2%

9.5%
4.8%

4.8%
3.8%

6.7%

63.8%

9.5%

44.8%

1.0%
2.9%

48.7%

9.1% 6.9%
3.1%

6.9%

14.6%

60.1%

5.3%

60.1%

6.7%

1.2%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

区
広
報
紙

(

広
報
東
住
吉
「
な
で
し
こ
」)

区
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

区
公
式SN

S

（X

、LIN
E

）

区
役
所
等
の
窓
口

広
報
板

回
覧
板

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

新
聞
・
雑
誌

家
族
や
知
り
合
い

そ
の
他

無
回
答

全体(534人) 男性(105人) 女性(419人)
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45.5%

9.0%

6.4%

3.4%

6.2%

12.9%

61.0%

6.0%

56.7%

5.4%

1.7%

37.5%

12.5%

37.5%

37.5%

12.5%

12.5%

42.6%

11.9%

5.0%

4.0%

5.0%

5.9%

65.3%

5.0%

49.5%

4.0%

5.0%

42.4%

9.4%

7.6%

3.8%

6.9%

13.2%

62.5%

5.2%

62.2%

5.2%

0.3%

56.1%

6.1%

5.3%

2.3%

6.1%

18.2%

56.1%

9.1%

53.0%

6.1%

1.5%

25.0%

25.0%

50.0%

25.0%

25.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

区広報紙(広報東住吉「なでしこ」)

区ホームページ

区公式SNS（X、LINE）

区役所等の窓口

広報板

回覧板

インターネット

新聞・雑誌

家族や知り合い

その他

無回答

全体(534人)

２４歳以下(8人)

２５～３４歳(101人)

３５～４４歳(288人)

４５～５４歳(132人)

５５～６４歳(4人)

６５歳以上(0人)
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その他（一部抜粋） 

内容 

Instagram 

子ども会 

保育園 

児童館 

親子サロン 

職場 

保育園から配布される広報誌 

小中学校の手紙 

本、SNS、インスタ 

町会の掲示板 

放課後等デイサービス 

子育てプラザ 

学校からの配布物 

子育てひろば 

学校・友人 
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【問 15】問 14で「１ 区広報紙(広報東住吉「なでしこ」)」を選ばれた方にお聞きします。区広報紙で子育てに関する

情報を得ることができていますか。（１つだけ） 

 「できている+ある程度はできている」割合は 96.3％となりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 できている 46 18.9% 7 39 

2 ある程度はできている 188 77.4% 30 157 

3 できていない 7 2.9% 1 6 

  無回答 2 0.8% 0 2 

全体 243 - 38 204 

 

 

  

18.9%

18.4%

19.1%

23.3%

18.9%

17.6%

77.4%

78.9%

77.0%

100.0%

72.1%

78.7%

77.0%

100.0%

2.9%

2.6%

2.9%

4.7%

1.6%

4.1%

0.8%

1.0%

0.8%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(243人)

男性(38人)

女性(204人)

２４歳以下(3人)

２５～３４歳(43人)

３５～４４歳(122人)

４５～５４歳(74人)

５５～６４歳(1人)

６５歳以上(0人)

できている ある程度はできている できていない 無回答
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【問 16】問 14で「２ 区ホームページ」を選ばれた方にお聞きします。区ホームページで子育てに関する情報を得る

ことができていますか。（１つだけ） 

 「できている+ある程度はできている」割合は 87.5％となりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 できている 5 10.4% 2 3 

2 ある程度はできている 37 77.1% 6 31 

3 できていない 3 6.3% 2 1 

  無回答 3 6.3% 0 3 

全体 48 - 10 38 

 

  

10.4%

20.0%

7.9%

8.3%

11.1%

100.0%

77.1%

60.0%

81.6%

83.3%

77.8%

75.0%

6.3%

20.0%

2.6%

3.7%

25.0%

6.3%

7.9%

8.3%

7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(48人)

男性(10人)

女性(38人)

２４歳以下(0人)

２５～３４歳(12人)

３５～４４歳(27人)

４５～５４歳(8人)

５５～６４歳(1人)

６５歳以上(0人)

できている ある程度はできている できていない 無回答
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【問 17】区広報紙(広報東住吉「なでしこ」)や区ホームページ、区公式 SNS等でどのような子育てに関する情報を

発信してほしいですか。(〇はいくつでも） 

 「手当・助成など」が78.8％と最多となりました。次いで、「イベント情報」が56.6％と高くなっています。 

 年代別に見ると、全年代で「手当・助成など」が 50％を超えています。 

 「保育所・幼稚園入所のお知らせ」と「子育てのサポート制度」は「25～34歳」の若い世代が特に高くなっていま

す。 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 健診等のお知らせ 213 39.9% 36 176 

2 イベント情報 302 56.6% 53 244 

3 保育所・幼稚園入所のお知らせ 148 27.7% 24 123 

4 子育てのサポート制度 288 53.9% 57 226 

5 手当・助成など 421 78.8% 84 330 

6 施設情報 187 35.0% 34 152 

7 その他 23 4.3% 5 17 

  無回答 35 6.6% 7 27 

全体 534 - 105 419 

 

 

  

39.9%

56.6%

27.7%

53.9%

78.8%

35.0%

4.3% 6.6%

34.3%

50.5%

22.9%

54.3%

80.0%

32.4%

4.8% 6.7%

42.0%

58.2%

29.4%

53.9%

78.8%

36.3%

4.1%
6.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

健
診
等
の
お
知
ら
せ

イ
ベ
ン
ト
情
報

保
育
所
・
幼
稚
園
入
所
の
お
知
ら
せ

子
育
て
の
サ
ポ
ー
ト
制
度

手
当
・
助
成
な
ど

施
設
情
報

そ
の
他

無
回
答

全体(534人) 男性(105人) 女性(419人)
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39.9%

56.6%

27.7%

53.9%

78.8%

35.0%

4.3%

6.6%

50.0%

37.5%

25.0%

12.5%

50.0%

12.5%

12.5%

25.0%

42.6%

63.4%

52.5%

72.3%

78.2%

36.6%

3.0%

7.9%

41.0%

55.9%

26.7%

56.9%

80.2%

36.1%

3.8%

5.9%

35.6%

54.5%

12.1%

37.9%

77.3%

33.3%

6.1%

6.1%

25.0%

25.0%

100.0%

25.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

健診等のお知らせ

イベント情報

保育所・幼稚園入所のお知らせ

子育てのサポート制度

手当・助成など

施設情報

その他

無回答

全体(534人)

２４歳以下(8人)

２５～３４歳(101人)

３５～４４歳(288人)

４５～５４歳(132人)

５５～６４歳(4人)

６５歳以上(0人)
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4．健康づくりについて 
【問 18】１日に食べている野菜の量は目標量（成人１日 350g）に対して十分な量だと思いますか。(１つだけ) 

 「はい」が37.8％となりました。 

 年代別に見ると「はい」が、「２４歳以下」と「55～64歳」で 50.0％と、他の年代より高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 はい 202 37.8% 44 155 

2 いいえ 326 61.0% 61 258 

  無回答 6 1.1% 0 6 

全体 534 - 105 419 

 

 

 

37.8%

41.9%

37.0%

50.0%

38.6%

37.2%

37.9%

50.0%

61.0%

58.1%

61.6%

50.0%

59.4%

62.5%

59.8%

50.0%

1.1%

1.4%

2.0%

0.3%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(534人)

男性(105人)

女性(419人)

２４歳以下(8人)

２５～３４歳(101人)

３５～４４歳(288人)

４５～５４歳(132人)

５５～６４歳(4人)

６５歳以上(0人)

はい いいえ 無回答
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【問 19】問 18で「２ いいえ」を選ばれた方にお聞きします。 

野菜の摂取量が不足している原因はどのようなことだと思いますか。（〇はいくつでも） 

 「野菜の価格が高いから」が61.0％と最も多く、次いで「野菜を食べる機会が少ないから」が24.8％となりまし

た。 

 男女別に見ると、「女性」で「野菜を料理するのが面倒だから」が26.0％と「男性」より多くなっています。 

 年代別に見ると、「55～64歳」で「野菜を食べる機会が少ないから」が 100％と最も多くなりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 野菜を食べる必要性を感じないから 0 0.0% 0 0 

2 野菜が苦手だから 24 7.4% 6 18 

3 野菜を料理するのが面倒だから 78 23.9% 10 67 

4 野菜を食べる機会が少ないから 81 24.8% 21 59 

5 野菜の必要量を知らないから 67 20.6% 13 52 

6 野菜の価格が高いから 199 61.0% 33 163 

7 その他 38 11.7% 3 34 

  無回答 3 0.9% 1 2 

全体 326 - 61 258 

 

  

7.4%

23.9% 24.8%
20.6%

61.0%

11.7%

0.9%

9.8%

16.4% 34.4%

21.3%

54.1%

4.9%

1.6%7.0%

26.0%
22.9%

20.2%

63.2%

13.2%

0.8%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

野
菜
を
食
べ
る
必
要
性
を
感
じ
な
い

か
ら

野
菜
が
苦
手
だ
か
ら

野
菜
を
料
理
す
る
の
が
面
倒
だ
か
ら

野
菜
を
食
べ
る
機
会
が
少
な
い
か
ら

野
菜
の
必
要
量
を
知
ら
な
い
か
ら

野
菜
の
価
格
が
高
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体(326人) 男性(61人) 女性(258人)
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7.4%

23.9%

24.8%

20.6%

61.0%

11.7%

0.9%

50.0%

50.0%

50.0%

5.0%

23.3%

18.3%

25.0%

66.7%

10.0%

1.7%

8.3%

26.1%

26.7%

19.4%

59.4%

12.2%

6.3%

19.0%

24.1%

20.3%

62.0%

10.1%

2.5%

100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

野菜を食べる必要性を感じないから

野菜が苦手だから

野菜を料理するのが面倒だから

野菜を食べる機会が少ないから

野菜の必要量を知らないから

野菜の価格が高いから

その他

無回答

全体(326人)

２４歳以下(4人)

２５～３４歳(60人)

３５～４４歳(180人)

４５～５４歳(79人)

５５～６４歳(2人)

６５歳以上(0人)
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【問２0】普段朝食を食べていますか。(１つだけ) 

 「ほとんど毎日食べる」が81.6％と最も多い結果となりました。 

 男女別に見ると、「女性」で「ほとんど毎日食べる」が82.6％と「男性」より多くなっています。 

 年代別に見ると、「45～54歳」で「ほとんど毎日食べる」が85.6％と最も多くなりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 ほとんど毎日食べる 436 81.6% 81 346 

2 週に４～５日食べる 22 4.1% 7 14 

3 週に２～３日食べる 28 5.2% 3 25 

4 週に１日程度食べる 4 0.7% 2 2 

5 ほとんど食べない 39 7.3% 11 28 

  無回答 5 0.9% 1 4 

全体 534 - 105 419 

 

 

 

81.6%

77.1%

82.6%

75.0%

67.3%

85.1%

85.6%

75.0%

4.1%

6.7%

3.3%

5.9%

3.1%

5.3%

5.2%

2.9%

6.0%

9.9%

5.2%

2.3%

0.7%

1.9%

0.5%

1.0%

1.0%

7.3%

10.5%

6.7%

25.0%

14.9%

4.9%

5.3%

25.0%

0.9%

1.0%

1.0%

1.0%

0.7%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(534人)

男性(105人)

女性(419人)

２４歳以下(8人)

２５～３４歳(101人)

３５～４４歳(288人)

４５～５４歳(132人)

５５～６４歳(4人)

６５歳以上(0人)

ほとんど毎日食べる 週に４～５日食べる 週に２～３日食べる

週に１日程度食べる ほとんど食べない 無回答
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【問２1】生活習慣病の予防や改善のために、適正体重の維持や減塩に気を付けた食生活を送っていますか。(１つだ

け) 

 「はい」が63.3％となりました。 

 年代別に見ると、「55～64歳」で「はい」が75.0％と最も多くなりました。 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 はい 338 63.3% 63 265 

2 いいえ 193 36.1% 42 151 

  無回答 3 0.6% 0 3 

全体 534 - 105 419 

 

 

 

  

63.3%

60.0%

63.2%

50.0%

67.3%

63.2%

60.6%

75.0%

36.1%

40.0%

36.0%

50.0%

31.7%

36.1%

39.4%

25.0%

0.6%

0.7%

1.0%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(534人)

男性(105人)

女性(419人)

２４歳以下(8人)

２５～３４歳(101人)

３５～４４歳(288人)

４５～５４歳(132人)

５５～６４歳(4人)

６５歳以上(0人)

はい いいえ 無回答
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４．親子サロンについて 
【問２2】東住吉区内の各地域にある会館等で、就学前のお子様を対象に、保護者同士が交流できる場として開催さ

れている「親子サロン」を知っていますか。（１つだけ） 

 「知っている」と「聞いたことがある」が86.0％となりました。 

 年代別に見ると、「35～44歳」で「知っている」が65.3％と最も多くなりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 知っている 341 63.9% 41 295 

2 聞いたことがある 118 22.1% 28 88 

3 知らない 68 12.7% 36 29 

  無回答 7 1.3% 0 7 

全体 534 - 105 419 

 

 

 

  

63.9%

39.0%

70.4%

37.5%

64.4%

65.3%

62.9%

25.0%

22.1%

26.7%

21.0%

37.5%

22.8%

23.3%

18.9%

12.7%

34.3%

6.9%

25.0%

10.9%

10.8%

15.9%

75.0%

1.3%

1.7%

2.0%

0.7%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(534人)

男性(105人)

女性(419人)

２４歳以下(8人)

２５～３４歳(101人)

３５～４４歳(288人)

４５～５４歳(132人)

５５～６４歳(4人)

６５歳以上(0人)

知っている 聞いたことがある 知らない 無回答
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【問２３】親子サロンでは、保健師による育児相談や健康講座を実施していますが知っていますか。（１つだけ） 

 「知っている」と「聞いたことがある」が77.9％となりました。 

 年代別に見ると、「25～34歳」で「知っている」が57.4％と最も多くなりました。 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 知っている 292 54.7% 37 250 

2 聞いたことがある 124 23.2% 28 94 

3 知らない 111 20.8% 40 69 

  無回答 7 1.3% 0 6 

全体 534 - 105 419 

 

 

 

  

54.7%

35.2%

59.7%

37.5%

57.4%

56.6%

50.0%

25.0%

23.2%

26.7%

22.4%

12.5%

21.8%

24.3%

23.5%

20.8%

38.1%

16.5%

50.0%

18.8%

18.1%

25.0%

75.0%

1.3%

1.4%

2.0%

1.0%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(534人)

男性(105人)

女性(419人)

２４歳以下(8人)

２５～３４歳(101人)

３５～４４歳(288人)

４５～５４歳(132人)

５５～６４歳(4人)

６５歳以上(0人)

知っている 聞いたことがある 知らない 無回答
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【問２４】地域で開催されている親子サロンに参加されたことがありますか。（１つだけ） 

 「参加したことがある」が38.6％となりました。 

 年代別に見ると、「45～54歳」で「参加したことがある」が43.9％と最も多くなりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 参加したことがある 206 38.6% 17 188 

2 参加したことがない 285 53.4% 75 202 

3 わからない 33 6.2% 13 20 

  無回答 10 1.9% 0 9 

全体 534 - 105 419 

 

 

 

  

38.6%

16.2%

44.9%

35.6%

38.5%

43.9%

53.4%

71.4%

48.2%

100.0%

58.4%

53.8%

44.7%

100.0%

6.2%

12.4%

4.8%

4.0%

5.9%

9.1%

1.9%

2.1%

2.0%

1.7%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(534人)

男性(105人)

女性(419人)

２４歳以下(8人)

２５～３４歳(101人)

３５～４４歳(288人)

４５～５４歳(132人)

５５～６４歳(4人)

６５歳以上(0人)

参加したことがある 参加したことがない わからない 無回答
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【問２５】問 24で｢１ 参加したことがある｣を選ばれた方にお聞きします。親子サロンで印象に残っていることは何

ですか。該当する番号を全て選んでください。（〇はいくつでも） 

 「保護者同士の交流」が69.9％と最も多く、次いで「体重測定」が44.7％となりました。 

 年代別に見ると、「45～54歳」で「保護者同士の交流」が 74.1％と最も多くなりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 保護者同士の交流 144 69.9% 9 134 

2 手遊び 56 27.2% 4 52 

3 絵本の読み聞かせ 77 37.4% 4 73 

4 体重測定 92 44.7% 4 87 

5 保健師による育児相談 69 33.5% 6 63 

6 助産師による育児相談 29 14.1% 1 28 

7 栄養士による栄養相談 21 10.2% 0 21 

8 歯科講座 12 5.8% 1 11 

9 健康運動指導士による運動講座 10 4.9% 1 9 

10 その他 16 7.8% 2 14 

  無回答 1 0.5% 0 1 

全体 206 - 17 188 

 

 

 

  

69.9%

27.2%

37.4%

44.7%

33.5%

14.1%
10.2%

5.8% 4.9% 7.8%
0.5%

52.9%

23.5%

23.5%

23.5%

35.3%

5.9%
5.9%

5.9%
11.8%

71.3%

27.7%

38.8%

46.3%

33.5%

14.9%
11.2%

5.9%

4.8%
7.4%

0.5%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

保
護
者
同
士
の
交
流

手
遊
び

絵
本
の
読
み
聞
か
せ

体
重
測
定

保
健
師
に
よ
る
育
児
相
談

助
産
師
に
よ
る
育
児
相
談

栄
養
士
に
よ
る
栄
養
相
談

歯
科
講
座

健
康
運
動
指
導
士
に
よ
る
運
動

講
座

そ
の
他

無
回
答

全体(206人) 男性(17人) 女性(188人)
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69.9%

27.2%

37.4%

44.7%

33.5%

14.1%

10.2%

5.8%

4.9%

7.8%

0.5%

63.9%

25.0%

38.9%

41.7%

33.3%

13.9%

5.6%

2.8%

2.8%

8.3%

69.4%

29.7%

38.7%

51.4%

28.8%

11.7%

10.8%

6.3%

6.3%

7.2%

0.9%

74.1%

22.4%

32.8%

34.5%

43.1%

19.0%

12.1%

6.9%

3.4%

8.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

保護者同士の交流

手遊び

絵本の読み聞かせ

体重測定

保健師による育児相談

助産師による育児相談

栄養士による栄養相談

歯科講座

健康運動指導士による運動講座

その他

無回答

全体(206人)

２４歳以下(0人)

２５～３４歳(36人)

３５～４４歳(111人)

４５～５４歳(58人)

５５～６４歳(0人)

６５歳以上(0人)
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その他（一部抜粋） 

内容 

子どもの遊びの場として利用 

友達ができなかった。もっと交流できるものだと思っていた 

保育士さんとの関わり 
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【問２６】問 24で｢１ 参加したことがある｣を選ばれた方にお聞きします。親子サロンでの保健師や助産師による育

児相談や栄養相談、健康講座（運動講座・歯科講座）は、子育てや健康づくりに役立ちましたか。（１つだけ） 

 「役に立った」が43.7％と最も多く、次いで「少し役に立った」が30.6％となりました。 

 「役に立たなかった」が1.9％と最も少なくなりました。 

 年代別に見ると、「25～34歳」で「役に立った」が 58.3％と最も多くなりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 役に立った 90 43.7% 9 80 

2 少し役に立った 63 30.6% 4 59 

3 どちらともいえない 34 16.5% 3 31 

4 あまり役に立たなかった 7 3.4% 1 6 

5 役に立たなかった 4 1.9% 0 4 

  無回答 8 3.9% 0 8 

全体 206 - 17 188 

 

 
 

  

43.7%

52.9%

42.6%

58.3%

38.7%

43.1%

30.6%

23.5%

31.4%

27.8%

35.1%

24.1%

16.5%

17.6%

16.5%

8.3%

18.9%

17.2%

3.4%

5.9%

3.2%

2.7%

6.9%

1.9%

2.1%

5.6%

0.9%

1.7%

3.9%

4.3%

3.6%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(206人)

男性(17人)

女性(188人)

２４歳以下(0人)

２５～３４歳(36人)

３５～４４歳(111人)

４５～５４歳(58人)

５５～６４歳(0人)

６５歳以上(0人)

役に立った 少し役に立った どちらともいえない

あまり役に立たなかった 役に立たなかった 無回答
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【問２７】問 24で｢１ 参加したことがある｣を選ばれた方にお聞きします。親子サロンに参加されて、いかがでしたで

しょうか。（〇はいくつでも） 

 「子育てするうえでの支えとなった」が39.8％と最も多く、次いで「子育てするうえでの発見があった」が

38.8％となりました。 

 年代別に見ると、「45～54歳」で「育児不安が軽減された」が46.6％と最も多くなりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 育児不安が軽減された 65 31.6% 5 60 

2 子育てするうえでの支えとなった 82 39.8% 4 78 

3 子育てするうえでの発見があった 80 38.8% 9 70 

4 その他 39 18.9% 2 37 

  無回答 4 1.9% 0 4 

全体 206 - 17 188 

 

 

 

  

31.6%

39.8% 38.8%

18.9%

1.9%

29.4%

23.5%

52.9%

11.8%

31.9%

41.5%

37.2%

19.7%

2.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

育
児
不
安
が
軽
減
さ
れ
た

子
育
て
す
る
う
え
で
の
支
え
と
な
っ
た

子
育
て
す
る
う
え
で
の
発
見
が
あ
っ
た

そ
の
他

無
回
答

全体(206人) 男性(17人) 女性(188人)
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31.6%

39.8%

38.8%

18.9%

1.9%

19.4%

38.9%

44.4%

13.9%

27.0%

38.7%

38.7%

20.7%

2.7%

46.6%

41.4%

36.2%

19.0%

1.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

育児不安が軽減された

子育てするうえでの支えとなった

子育てするうえでの発見があった

その他

無回答

全体(206人)

２４歳以下(0人)

２５～３４歳(36人)

３５～４４歳(111人)

４５～５４歳(58人)

５５～６４歳(0人)

６５歳以上(0人)
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５．子育てについて 
【問２８】子育ての中で楽しさを感じることはありますか。（１つだけ） 

 「感じる」が88.8％となりました。 

 年代別に見ると、「25～34歳」で「感じる」が92.1％と最も多くなりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 感じる 474 88.8% 89 376 

2 どちらともいえない 44 8.2% 14 29 

3 感じない 3 0.6% 1 2 

  無回答 13 2.4% 1 12 

全体 534 - 105 419 

 

 

  

88.8%

84.8%

89.7%

87.5%

92.1%

89.2%

85.6%

75.0%

8.2%

13.3%

6.9%

12.5%

5.9%

8.0%

9.8%

25.0%

0.6%

1.0%

0.5%

0.3%

1.5%

2.4%

1.0%

2.9%

2.0%

2.4%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(534人)

男性(105人)

女性(419人)

２４歳以下(8人)

２５～３４歳(101人)

３５～４４歳(288人)

４５～５４歳(132人)

５５～６４歳(4人)

６５歳以上(0人)

感じる どちらともいえない 感じない 無回答
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【問２９】日ごろ子育てに対する不安を感じていますか。（１つだけ） 

 「感じる」が41.0％となりました。 

 「どちらともいえない」が39.0％となりました。 

 年代別に見ると、「４5～５4歳」で「感じる」が45.5％と最も多くなりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 感じる 219 41.0% 52 167 

2 どちらともいえない 208 39.0% 27 173 

3 感じない 99 18.5% 26 71 

  無回答 8 1.5% 0 8 

全体 534 - 105 419 

 

 

 

  

41.0%

49.5%

39.9%

37.5%

37.6%

40.3%

45.5%

25.0%

39.0%

25.7%

41.3%

37.5%

34.7%

42.4%

35.6%

25.0%

18.5%

24.8%

16.9%

25.0%

26.7%

16.3%

15.9%

50.0%

1.5%

1.9%

1.0%

1.0%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(534人)

男性(105人)

女性(419人)

２４歳以下(8人)

２５～３４歳(101人)

３５～４４歳(288人)

４５～５４歳(132人)

５５～６４歳(4人)

６５歳以上(0人)

感じる どちらともいえない 感じない 無回答



47 

 

 

【問３０】問 29で｢１ 感じる｣を選ばれた方にお聞きします。子育てをしている中で不安に感じている内容は、どのよ

うなことですか。（〇はいくつでも） 

 「経済的なこと」が59.8％と最も多く、次いで「発育・発達に関すること」が57.1％となりました。 

 年代別に見ると、「25歳～64歳」で「経済的なこと」が 50％以上となりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 発育・発達に関すること 125 57.1% 36 89 

2 病気に関すること 52 23.7% 21 31 

3 家族との関係 42 19.2% 10 32 

4 家庭、居住環境 36 16.4% 11 25 

5 地域、近隣の環境 43 19.6% 11 32 

6 経済的なこと 131 59.8% 31 100 

7 その他 28 12.8% 6 22 

  無回答 5 2.3% 2 3 

全体 219 - 52 167 

 

 
  

57.1%

23.7%

19.2%
16.4%

19.6%

59.8%

12.8%

2.3%

69.2%

40.4%

19.2%
21.2%

21.2%

59.6%

11.5%

3.8%

53.3%

18.6% 19.2%

15.0%

19.2%

59.9%

13.2%

1.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

発
育
・発
達
に
関
す
る
こ
と

病
気
に
関
す
る
こ
と

家
族
と
の
関
係

家
庭
、
居
住
環
境

地
域
、
近
隣
の
環
境

経
済
的
な
こ
と

そ
の
他

無
回
答

全体(219人) 男性(52人) 女性(167人)
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57.1%

23.7%

19.2%

16.4%

19.6%

59.8%

12.8%

2.3%

33.3%

33.3%

66.7%

33.3%

57.9%

34.2%

13.2%

18.4%

28.9%

71.1%

13.2%

57.8%

24.1%

20.7%

12.1%

19.0%

57.8%

12.9%

1.7%

55.0%

18.3%

18.3%

21.7%

16.7%

60.0%

13.3%

3.3%

100.0%

100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

発育・発達に関すること

病気に関すること

家族との関係

家庭、居住環境

地域、近隣の環境

経済的なこと

その他

無回答

全体(219人)

２４歳以下(3人)

２５～３４歳(38人)

３５～４４歳(116人)

４５～５４歳(60人)

５５～６４歳(1人)

６５歳以上(0人)
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その他（一部抜粋） 

内容 

公立学校の教育水準について 

2人大学卒業まで金銭的に困ることなく、育てあげられるか不安です 

生活リズム 

教育費について 

不登校にならないか 

保育園に入れるか、仕事復帰できるか 

こどもが大きくなるにつれ、意見でぶつかりあいが多くなった 

将来の事 

子どもの安全 夏休みなどの居場所不審者、交通の安全 

子どもたちの友人関係 

食（昨今の添加物や遺伝子組み換え表記）、10年後の自然環境 etc 

気温や戦争も 

友人関係 

日々、子どもそれぞれにいろいろあります 

子どもとの遊び方を知らないのでどういう遊びがあるか分からない 

将来子どもが社会に出るときの環境 

学習に関すること。進学について 

疲れた時に頼るところがない 

地震などの災害にあったときのこと 

小児特定疾患があるので、その病気について不安 

習い事 

言葉遣い、すぐに手が出る、大声を出す(子どもが） 

日本の将来（物価など） 

他の子どもと比べて、食べる量が少ないかなと思う 
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【問３１】問 29で｢１ 感じる｣を選ばれた方にお聞きします。子育てに不安を感じたときに誰(どこ)に相談しますか。 

（１～７の場合〇はいくつでも、８～９の場合〇は１つだけ） 

 「親族・知人」が84.0％と最も多く、次いで「保育所・幼稚園･学校等」が32.0％となりました。 

 年代別に見ると、全年代で「親族・知人」が 75.0％以上となりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 親族・知人 184 84.0% 42 142 

2 保育所・幼稚園･学校等 70 32.0% 17 53 

3 医療機関、区役所（保健福祉センター）等 43 19.6% 14 29 

4 児童発達支援・放課後等デイサービス等 18 8.2% 4 14 

5 子ども・子育てプラザ、地域子育て支援センター、つどいの広場

等 

8 3.7% 2 6 

6 民生委員・児童委員、主任児童委員 0 0.0% 0 0 

7 その他 7 3.2% 0 7 

8 相談できる人や場所がない 5 2.3% 2 3 

9 相談せず自分で調べて解決を試みる 24 11.0% 6 18 

  無回答 2 0.9% 0 2 

全体 219 - 52 167 

 

 

 

  

84.0%

32.0%

19.6%

8.2%
3.7% 3.2% 2.3%

11.0%

0.9%

80.8%

32.7%

26.9%

7.7% 3.8%
3.8%

11.5%

85.0%

31.7%

17.4%

8.4%
3.6% 4.2% 1.8%

10.8%

1.2%
0.0%
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40.0%
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60.0%

70.0%

80.0%
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児
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委

員

そ
の
他

相
談
で
き
る
人
や
場
所
が
な
い

相
談
せ
ず
自
分
で
調
べ
て
解
決
を
試

み
る

無
回
答

全体(219人) 男性(52人) 女性(167人)
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84.0%

32.0%

19.6%

8.2%

3.7%

3.2%

2.3%

11.0%

0.9%

100.0%

33.3%

33.3%

33.3%

78.9%

31.6%

13.2%

7.9%

5.3%

15.8%

2.6%

87.9%

35.3%

22.4%

7.8%

1.7%

2.6%

2.6%

7.8%

0.9%

80.0%

26.7%

18.3%

13.3%

5.0%

3.3%

3.3%

13.3%
100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

親族・知人

保育所・幼稚園･学校等

医療機関、区役所（保健福祉センター）等

児童発達支援・放課後等デイサービス等

子ども・子育てプラザ、地域子育て支援セン

ター、つどいの広場等

民生委員・児童委員、主任児童委員

その他

相談できる人や場所がない

相談せず自分で調べて解決を試みる

無回答

全体(219人)

２４歳以下(3人)

２５～３４歳(38人)

３５～４４歳(116人)

４５～５４歳(60人)

５５～６４歳(1人)

６５歳以上(0人)
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その他（一部抜粋） 

内容 

スクールカウンセラー 

ＳＮＳサイト 

病院 

子育て向けのコミュニティサイト、SNS 

インターネットで調べる 

主人 

塾 
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【問３２】問 31 で選択肢｢１～７｣を選ばれた方にお聞きします。子育てについて相談したら、不安は解消（軽減）され

ましたか。（１つだけ） 

 「思う」と「どちらかといえば思う」が64.2％となりました。 

 「どちらかといえば思う」が41.2％と最も多くなりました。 

 年代別を見ると、全年代で「思う」と「どちらかといえば思う」が 50％以上になりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 思う 47 23.0% 8 39 

2 どちらかといえば思う 84 41.2% 20 64 

3 どちらともいえない 51 25.0% 14 37 

4 あまり思わない 7 3.4% 2 5 

5 思わない 8 3.9% 2 6 

  無回答 7 3.4% 1 6 

全体 204 - 47 157 

 

 

 

 

  

23.0%

17.0%

24.8%

66.7%

28.1%

24.8%

12.7%

41.2%

42.6%

40.8%

33.3%

40.6%

40.7%

43.6%

25.0%

29.8%

23.6%

21.9%

22.1%

34.5%

3.4%

4.3%

3.2%

3.1%

3.5%

3.6%

3.9%

4.3%

3.8%

3.1%

5.3%

1.8%

3.4%

2.1%

3.8%

3.1%

3.5%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(204人)

男性(47人)

女性(157人)

２４歳以下(3人)

２５～３４歳(32人)

３５～４４歳(113人)

４５～５４歳(55人)

５５～６４歳(0人)

６５歳以上(0人)

思う どちらかといえば思う どちらともいえない あまり思わない 思わない 無回答
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【問３３】子育てについて悩みを感じた時に、気軽に相談しやすい方法はどれですか。（〇はいくつでも） 

 「SNS（LINE等）」が55.4％と最も多く、次いで「対面」が43.3％％となりました。 

 年代別に見ると、「24歳以下」で「SNS（LINE等）」が62.5％と最も多くなりました。次いで「25～34歳」で

「SNS（LINE等）」が61.4％となりました。 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 電話 191 35.8% 34 155 

2 電子メール 83 15.5% 24 58 

3 SNS（LINE等） 296 55.4% 54 239 

4 対面 231 43.3% 43 186 

5 オンライン面談 57 10.7% 13 41 

6 FAX 0 0.0% 0 0 

7 手紙 2 0.4% 2 0 

8 わからない 39 7.3% 10 27 

9 その他 12 2.2% 3 9 

  無回答 12 2.2% 1 10 

全体 534 - 105 419 

 

 

 

 

35.8%

15.5%

55.4%

43.3%

10.7%

0.4%

7.3%

2.2% 2.2%

32.4%

22.9%

51.4%

41.0%

12.4%

1.9%

9.5%

2.9%
1.0%

37.0%

13.8%

57.0%

44.4%

9.8%

6.4%

2.1% 2.4%

0.0%
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無
回
答

全体(534人) 男性(105人) 女性(419人)
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35.8%

15.5%

55.4%

43.3%

10.7%

0.4%

7.3%

2.2%

2.2%

25.0%

62.5%

50.0%

12.5%

33.7%

13.9%

61.4%

40.6%

10.9%

5.0%

2.0%

1.0%

37.2%

15.6%

60.1%

42.0%

12.8%

0.3%

6.3%

2.4%

2.8%

36.4%

18.2%

41.7%

47.7%

6.8%

0.8%

9.8%

2.3%

2.3%

25.0%

25.0%

50.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

電話

電子メール

SNS（LINE等）

対面

オンライン面談

FAX

手紙

わからない

その他

無回答

全体(534人)

２４歳以下(8人)

２５～３４歳(101人)

３５～４４歳(288人)

４５～５４歳(132人)

５５～６４歳(4人)

６５歳以上(0人)
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その他（一部抜粋） 

内容 

友達や親に話す 

子育てサロンなどで世間話ができればいいと思う 

深刻な悩みは対面で相談したいと思うし、気軽なものは SNSだとありがたい 

インターネットで検索 
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６．東住吉区の住みやすさ・魅力について 
【問３４】今のお住まいに住むことを決められた理由を教えてください。（○は３つまで） 

 「家族や知人と近い」が37.6％と最も多く、次いで「交通アクセスがよい」が35.4％となりました。 

 年代別に見ると、「55～64歳」で「交通アクセスがよい」が50.0％と最も多くなりました。次いで「45～54歳」

で「家族や知人と近い」が40.2％となりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 実家だから 67 12.5% 12 55 

2 家族や知人と近い 201 37.6% 41 158 

3 交通アクセスがよい 189 35.4% 37 148 

4 買い物が便利 92 17.2% 22 68 

5 通勤・通学に便利 177 33.1% 35 138 

6 子育て・教育環境が良い 109 20.4% 19 90 

7 公園が近い 48 9.0% 10 37 

8 医療環境が良い 2 0.4% 1 1 

9 防犯面が良い 17 3.2% 4 13 

10 住宅費（家賃やローン）が手頃 68 12.7% 12 54 

11 その他 39 7.3% 11 28 

  無回答 40 7.5% 5 35 

全体 534 - 105 419 

 

 
 

  

12.5%

37.6% 35.4%

17.2%

33.1%

20.4%

9.0%

0.4%
3.2%

12.7%

7.3% 7.5%
11.4%

39.0% 35.2%

21.0%

33.3%

18.1%

9.5%

1.0%
3.8%

11.4% 10.5% 4.8%
13.1%

37.7% 35.3%

16.2%

32.9%

21.5%

8.8%

0.2%
3.1%

12.9%

6.7%
8.4%

0.0%
5.0%

10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%
40.0%
45.0%

実
家
だ
か
ら

家
族
や
知
人
と
近
い

交
通
ア
ク
セ
ス
が
よ
い

買
い
物
が
便
利

通
勤
・
通
学
に
便
利

子
育
て
・
教
育
環
境
が

良
い

公
園
が
近
い

医
療
環
境
が
良
い

防
犯
面
が
良
い

住
宅
費
（
家
賃
や
ロ
ー

ン
）
が
手
頃

そ
の
他

無
回
答

全体(534人) 男性(105人) 女性(419人)



58 

 

 

  

12.5%

37.6%

35.4%

17.2%

33.1%

20.4%

9.0%

0.4%

3.2%

12.7%

7.3%

7.5%

12.5%

12.5%

12.5%

25.0%

37.5%

12.5%

13.9%

34.7%

31.7%

17.8%

33.7%

16.8%

5.9%

2.0%

17.8%

4.0%

5.0%

10.8%

38.5%

39.6%

17.4%

35.1%

22.2%

11.1%

3.8%

11.8%

8.3%
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25.0%
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25.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

実家だから

家族や知人と近い

交通アクセスがよい

買い物が便利

通勤・通学に便利

子育て・教育環境が良い

公園が近い

医療環境が良い

防犯面が良い

住宅費（家賃やローン）が手頃

その他

無回答

全体(534人)

２４歳以下(8人)

２５～３４歳(101人)

３５～４４歳(288人)

４５～５４歳(132人)

５５～６４歳(4人)

６５歳以上(0人)
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その他（一部抜粋） 

内容 

実家にある程度近い 

義実家 

旦那が希望したため 

妻の実家に近い 

妻の実家(阿倍野区)に近く、家賃が比較的低いから 

生まれ育った場所に近いから 

ちょうど良い建売住宅があったから 

家の広さ 

偶然 

新築を建てたので 

勤務先への通勤によって 

宅内の設備が整っていた中で審査が通ったのが今の住居だった 

地域的に落ち着いている 

両方の実家が近いから（車で 30～40分圏内） 

団地が当たったから 

雰囲気 

結婚したから 

通っていた保育園に行ける距離だったから 

ペット可 

立地、間取り 

住居が広い、耐震性が高い 

子どもの頃から近所に住んでいた 

実家だったから 

職場が近い（主人の） 

価格 

主人の実家の土地に家を建てたから 

保育園が近い 

主人の実家の土地 

旦那が元々住んでいたため 

物件があった 

実家ではないが持土地だったので 
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【問３５】東住吉区は、魅力のあるまちだと思いますか。(１つだけ） 

 「思う」と「どちらかといえば思う」が85.8％となりました。 

 年代別に見ると、「55～64歳」で「思う」が75.0％と最も多くなりました。 

項目 回答数 比率 男女別 

男性 女性 

1 思う 208 39.0% 46 158 

2 どちらかといえば思う 250 46.8% 42 205 

3 あまり思わない 54 10.1% 12 40 

4 思わない 10 1.9% 5 4 

  無回答 12 2.2% 0 12 

全体 534 - 105 419 

 

 

 

  

39.0%

43.8%

37.7%

62.5%

44.6%

38.5%

33.3%

75.0%

46.8%

40.0%

48.9%

25.0%

36.6%

49.7%

50.8%

10.1%

11.4%

9.5%

12.5%

13.9%

8.3%

10.6%

25.0%

1.9%

4.8%

1.0%

2.0%

1.4%

3.0%

2.2%

2.9%

3.0%

2.1%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(534人)

男性(105人)

女性(419人)

２４歳以下(8人)

２５～３４歳(101人)

３５～４４歳(288人)

４５～５４歳(132人)

５５～６４歳(4人)

６５歳以上(0人)

思う どちらかといえば思う あまり思わない 思わない 無回答
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【問３６】問 35 で「１ 思う」、「２ どちらかといえば思う」を選ばれた方にお聞きします。問 35 の選択肢を選ばれた

理由を教えてください。（〇はいくつでも） 

 「交通のアクセスが良い」が63.3％と最も多くなりました。 

 次いで「買い物が便利」が54.1％となりました。 

 年代別に見ると、全年代で「買い物が便利」が40％を超えています。 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 交通のアクセスが良い 290 63.3% 56 228 

2 子育て・教育環境が良い 182 39.7% 30 149 

3 安心・安全である 137 29.9% 27 108 

4 静かで落ち着いている 183 40.0% 37 143 

5 公園や緑（農地・生産緑地を含む）が多い 201 43.9% 43 153 

6 人とのつながりが多い 61 13.3% 10 50 

7 買い物が便利 248 54.1% 44 200 

8 医療機関が多い 74 16.2% 20 51 

9 スポーツを楽しむことができる場所が多い 54 11.8% 17 37 

10 その他 11 2.4% 1 10 

  無回答 3 0.7% 0 3 

全体 458 - 88 363 
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が
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が
多
い

ス
ポ
ー
ツ
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
場

所
が
多
い

そ
の
他

無
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全体(458人) 男性(88人) 女性(363人)
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39.8%

30.3%
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43.3%

12.6%

52.8%

14.2%
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0.8%

55.9%

38.7%
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37.8%

45.9%

17.1%

53.2%

13.5%

14.4%
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100.0%

33.3%

33.3%

66.7%

66.7%

66.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

交通のアクセスが良い

子育て・教育環境が良い

安心・安全である

静かで落ち着いている

公園や緑（農地・生産緑地を含む）が多

い

人とのつながりが多い

買い物が便利

医療機関が多い

スポーツを楽しむことができる場所が

多い

その他

無回答

全体(458人)

２４歳以下(7人)

２５～３４歳(82人)

３５～４４歳(254人)

４５～５４歳(111人)

５５～６４歳(3人)

６５歳以上(0人)
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その他（一部抜粋） 

内容 

まだまだ物騒な世の中だが、数十年前に比べたら(住んでいる地域)安心して過ごせる 

学校が地域活動に積極的 

もともと住んでいた 

地元なので愛着がある 

場所による 

商店街が有りとても住みやすい 

不動産価格が安い 

天王寺から近い 
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【問３７】問 35 で「３ あまり思わない」、「４ 思わない」を選ばれた方にお聞きします。問 35 の選択肢を選ばれた理

由を教えてください。（〇はいくつでも） 

 東住吉区に住みたいと思わない理由では、「防災・防犯面が不安である」が37.5％と最も多くなっています。 

 次いで「住環境・周辺の生活環境が悪い」が35.9％と高くなっています。 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 交通のアクセスが悪い 14 21.9% 5 9 

2 子育て・教育環境が悪い 23 35.9% 4 16 

3 防災・防犯面が不安である 24 37.5% 5 17 

4 住環境・周辺の生活環境が悪い 23 35.9% 6 16 

5 公園や緑（農地・生産緑地を含む）が少ない 16 25.0% 3 13 

6 人とのつながりが少ない 11 17.2% 1 10 

7 買い物が不便 13 20.3% 3 10 

8 医療機関が少ない 9 14.1% 0 8 

9 スポーツを楽しむことができる場所が少ない 21 32.8% 4 16 

10 その他 9 14.1% 3 5 

  無回答 0 0.0% 0 0 

全体 64 - 17 44 

 

 

 

  

21.9%

35.9%
37.5%

35.9%

25.0%

17.2%
20.3%

14.1%

32.8%

14.1%

29.4%

23.5%
29.4% 35.3%

17.6%

5.9%

17.6%

23.5%

17.6%
20.5%

36.4%

38.6%

36.4%

29.5%

22.7% 22.7%

18.2%

36.4%

11.4%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

交
通
の
ア
ク
セ
ス
が
悪
い

子
育
て
・
教
育
環
境
が
悪
い

防
災
・
防
犯
面
が
不
安
で
あ
る

住
環
境
・
周
辺
の
生
活
環
境
が
悪
い

公
園
や
緑

（
農
地
・
生
産
緑
地
を
含
む
）
が
少
な
い

人
と
の
つ
な
が
り
が
少
な
い

買
い
物
が
不
便

医
療
機
関
が
少
な
い

ス
ポ
ー
ツ
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
場
所
が

少
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体(64人) 男性(17人) 女性(44人)
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100.0%

100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

交通のアクセスが悪い

子育て・教育環境が悪い

防災・防犯面が不安である

住環境・周辺の生活環境が悪い

公園や緑（農地・生産緑地を含む）が少

ない

人とのつながりが少ない

買い物が不便

医療機関が少ない

スポーツを楽しむことができる場所が少

ない

その他

無回答

全体(64人)

２４歳以下(1人)

２５～３４歳(16人)

３５～４４歳(28人)

４５～５４歳(18人)

５５～６４歳(1人)

６５歳以上(0人)
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その他（一部抜粋） 

内容 

路上喫煙者が多い 

図書館の蔵書が少ない 

区内に利用したい施設が少なく、区外へでかけることが多い 

地域で差がかなりある気がする 

商店街の閉店時間が早い 

子どもよりも老人に対するイベントが多いから 

飲食店が少ない 

マナーが悪い人が多い 

介護施設が多い 

外国人が増えてきている 

公園や緑が少ない 
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【問３８】これからも東住吉区に住みたい、住み続けたいと思いますか。(１つだけ） 

 「思う」が49.6％、「どちらかといえば思う」が39.5％となりました。 

 年代別に見ると「思う」が、「55～64歳」で75.0％と、他の年代よりも高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 思う 265 49.6% 59 201 

2 どちらかといえば思う 211 39.5% 38 170 

3 あまり思わない 29 5.4% 5 24 

4 思わない 10 1.9% 3 5 

  無回答 19 3.6% 0 19 

全体 534 - 105 419 
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3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(534人)

男性(105人)

女性(419人)

２４歳以下(8人)

２５～３４歳(101人)

３５～４４歳(288人)

４５～５４歳(132人)

５５～６４歳(4人)

６５歳以上(0人)

思う どちらかといえば思う あまり思わない 思わない 無回答


